

НАСТОЯЩИЙ ГРУППАРТОРГ-БОЛЬШЕВИК ЭТО--ОРГАНИЗАТОР МАСС

Ведущая роль партгрупп на производстве определяется качеством партийно-массовой работы, личным примером коммунистов в развертывании подлинного соревнования, ударничества, пафоса освоения техники

ПО ПРИМЕРУ ПАРТКОЛЛЕКТИВА СТРОЙДОМЕННОГО ЕЖЕДНЕВНО ПРОВЕРЯТЬ ВЫПОЛНЕНИЕ ПАРТИЙНЫХ НАГРУЗОК

СИЛА ЯЧЕЙКИ— В УМЕНИИ ОРГАНИЗОВАТЬ МАССЫ

От качества партийно-массовой работы зависит выполнение производственных планов и осуществление ведущей роли коммуниста на производстве. Как же бороться за это наша ячейка?

Коммунисты у нас стали действительными вожаками беспартийных рабочих. Например, парторг Мотейко вывел бригаду в передовые ряды. За первую декаду марта выполнили на 123 проц., за вторую на 185, по выполнению плана бригадой еще не характерен Мотейко, как лучшего парторга ячейки. Этого он добился тем, что сумел расставить партийные силы на решающих участках работы; укрепил людей, он обеспечил партийным влиянием всех рабочих. Поэтому, зная — порою, четвертое и шестое — дают до 157 проц. плана. Мотейко система тесной связи между коммунистами в звеньях и на основе этого добился действительного проведения социалистического соревнования. Звенья соревнуются между собой. Соревнование идет и внутри звеньев — за качество работы и за снижение ее стоимости.

Другой пример — коммунист Агалаков, — парторг бригады выделков. Он в партмассовой работе сделал упор на социалистическое отношение к труду. Партгруппа Агалакова решила дать лучшие рекорды. Последний рекорд — 500 проц. плана. Бригада систематически перевыполняет план. За первую декаду марта — 132 проц., вторую — 196 проц. Агалаков также следит за выполнением партийных нагрузок и за правильной расстановкой партийных сил.

Вывод — коммунисты действительно, на основе партийно-массовой работы проводят свою организующую роль среди беспартийных, ведут их за собой и сами идут в авангарде борьбы за план.

Ячейка ведет энергичную борьбу за экономное хранение цемента, досок, угля и другого имущества цеха. Партгруппа Кошкина зерно бережет заводскую собственность. Узнав, что бы за засыпана землей лебедка, партгруппа приняла меры по ее сохранению.

Партгруппы ведут жесткую борьбу с антипартийными, с кулаками на стройках, с оппортунистическими элементами. Нередко отсталые рабочие, мажоранты в боях за социалистическое строительство, больше молодежи, попадают на ударную классовую врага. Партгруппам приходится много работать по разъяснению политики партии. Особенно много приходится разъяснять по вопросам снабжения. Коммунисты ячейки дают железный отпор разговору рам клеветнического толка. Партгруппы дают отпор классовому врагу в его попытках играть на наших трудностях, вносить дезорганизацию в ряды строителей. Борьба против легунов, штыков, врачей партгруппы закаляет себя, повышает авангардную роль коммунистов на производстве.

Секретарь партячейки стройдоменного цеха — Ногин.



Тов. Корнев — один из лучших группартов шашото-динасового цеха. Партгруппа т. Корнева активно включилась в смотр работы партгрупп.

ПЕРЕЛОМ СОЗДАН

На коксохимном шедство принимает массовый характер, и «ледоходный человек на теплоходе», шаблон, пай ден — перелом создан.

Техпримом назначен инженер Козлов — аспирант Томского университета, коммунист, опытный и способный организатор. Составлены программы, выделены опытные детекторы, 3-го апреля — начало систематической технической учебы. Порядок учебы таков: каждая специальность, каждая категория рабочих обучается по месту, как это было до сих пор, а отсюда. Поэтому каждая программа для каждой категории строго определена и сроком и тематической частью ценностью.

Такая дифференциация поможет избежать великой распыленности в требовании к определенным профессиям. Она разрушит существовавшие до сих пор поверхностность, общность и по-настоящему поможет рабочему освоить рабочее место. Так, газоподъемники, главным образом, занимаются изучением газового режима печей, газовой хозяйства; электрики — электротехническим; рабочие участка портландки будут изучать свои участки: составление шквты и т. д.

Первые вводные занятия проводили во всех сменах всех цехов. Организационная сторона обеспечивает по плану начало технической учебы, по этому началу техника сваяла про ма терминально-финансовую сторону. Почти половина уверовалась сикета расходов на техническую пропаганду. И если считать это терпимым до поры до времени, то совсем нетерпимо то, что оппортунистическая учеба не обеспечена. Для занятий выделены самые плохие помещения, абсолютно непригодные и непригодные к этому.

Для технической учебы должны быть выделены лучшие помещения и они на коксохимном объекте, если только улучшить управленческий аппарат наверху главной конторы.

„Распределить партийные обязанности среди коммунистов таким образом, чтобы они в первую очередь обеспечили выполнение производственных задач (активная работа коммунистов и комсомольцев в производственных совещаниях, передовая роль в ударничестве, в работе по рационализации, изобретательству, в овладении техникой и т. д.), стремясь к тому, чтобы ведущая роль коммунистов на производстве сочеталась с их активным участием в партийной жизни и непрерывным повышением их марксистско-ленинской подготовки“.

Постановление ЦК ВКП(б) от 21 марта 1931 года о партийно-массовой работе в цехе и бригаде.

Партгруппа — нерв нашего цеха

— В феврале мы организовали ежедневный учет выполнения каждой коммунистом производственного задания. И теперь партгруппы доказывают образцы организующей силы на производстве. Коммунисты доказывают действительные примеры большевистской борьбы за план.

Покажем это на фактах. Кавридан в члены партии тов. Антонов за третью декаду января выполнил задание на 87 проц., а за восьмую декаду на 116 и за вторую декаду марта на 124 проц. Бригада, в которой работал Антонов, в феврале выполнила план на 101 проц. Среднее же выполнение коммунистами производственной программы — 117 проц.

Вот еще пример. Тов. Таранов — кандидат партии (в бригаде Ивлева) за последние пять декад выполнил задания на 115 проц., 123, 117, 153. Партгруппа этой бригады тов. Агалаков за это же время выполнил производственный план на 96 проц., 129, 132, 137 и 196 проц. Вся бригада тов. Ивлева за февраль выполнила план на 84 проц., а партийная группа на 102 проц.

Хорошие образцы в борьбе за план показывают и коммунисты-мажоранты т. Бурабаев и Санулыгазов. За 9 марта они выполнили задание на 261 проц.

Большевистская борьба коммунистов за высокую производительность значительно повлияла на выполнение плана по всему цеху. Так, если в январе коммунисты выполнили план на 72%, беспартийные на 71, плановики — 75 и оппортунисты 108%, то в феврале коммунисты дали — 76 проц., беспартийные — 86, плановики — 78 и оппортунисты дали 114 проц. Партгруппы бригад и лучшие коммунисты — Шульцов, Алатов, Юрманов и др. по-прежнему проводят борьбу за план, за качество и снижение стоимости работ, организуют беспартийную массу на выполнение этих задач. Четкой постановкой работ партгруппы достигают тем, что ввели ежедневный учет выполненной работы.

Но борьба за повышение руководящей роли коммунистов на производстве невозможна без упорной и жесткой борьбы против замакоровавшего классового врага и против его пособников, пытающихся всячески дезорганизовать производство и расстроить сплоченные ряды ударников цеха.

Так, в бригаде Бармина, плановик Тихонов имел справку о том, что он крестьянин-середняк. Партгруппа выявила, что на самом деле Тихонов из звена кулаков, обещавшим из Нары ма. Действительная его фамилия — Тихомиров Егор Тимофеевич. Этот за

Неустанно повышать классовую бдительность

мажорантский классовый враг пытается выстулать против ударных темпов, против проведения шашоты запл.

Сын кулака Трошкин устроился в компрессорном цехе. Трошкин в течение продолжительного времени сыз план и занимался предательством. В одном компрессоре сиз изушпиком, прикрываясь, якобы, своей неопытностью. В другом компрессоре он изредка прыг, из которых пытался организовать производство поддельных шпикомов.

Некоторые из этих классово-чуждых элементов пролезли и в ряды нашей партии. Хроциев — сын кулака, имел в прошлом две медальки и крупное кулацкое хозяйство в Мамоновском районе. Вооружившись справ-

БУДАЕВУ НЕ МЕСТО В ПАРТИИ

В бригаде бетонопримом № 62 стройпроталного цеха бригадир Будаяев не ошгается о интересах социалистического производства и категорически отказывается принимать участие в общественной — политической жизни цеха.

Ирким примером может служить такой факт: 11 марта все рабочие работали 7 часов в фонд Дальнего Востока Красной армии, а бригада Будаяева не вышла на работу. Бригада отзывается от иркияна на 7 лоте рое ОСОБАННА.

Сам бригадир Будаяев был исключен из партии за отказ от общественной нагрузки, за явное отсутствие пар-

„КОММУНИСТ НА ВОСЕМЬ ЧАСОВ“

Партийная группа Будкина развалилась в партийной жизни партгруппы Коблов, Коблов и Иванченко, но ни один из них не чувствует себя коммунистом. Так, например, Коблов, ссылаясь на жонковых печей, без ведома партийной организации расчитался и уехал в другой город.

Генералов абсолютно не участвует в партийной жизни партгруппы и ячейки, не выполняет партийных нагрузок. Категорически отказался от плавить и членские взносы. Генералов

говорит: «работая 8 часов и этого для партии достаточно». Во время отчета на партгруппе Генералов и Коблов указали на их антипартийное поведение и сделали оргвыводы. Будаяев же дал слово исправиться. Сейчас Будаяев развращает социалистическое соревнование в партгруппе и бригаде, повышает трудовую дисциплину и проводит массово-политическую работу.

Секретарь партячейки Коксохим комбината — Нежицков.

Самый распространяющей формой «левого» уклона в деятельности партгруппы является администрирование их, в связи с этим, забвение партийно-массовой работы. Командование, работа «вперед», административный авторитет и подмена единичными — такими «левыми» методами.

Партийная группа должна вести жесткую борьбу не только с правым уклоном, как главной опасностью, и с «левым» оппортунизмом, но и с примитивизмом и оппортунизмом и с проявлением пассивного либерализма. А между тем, отдельные партгруппы зачастую по-прежнему достаточно большой партийной бдительности и не вполне решительно проводят четкую партийную линию в своей повседневной работе. На деле это приводит их к пассивности и часто к примитивизму, к уклонам от генеральной линии партии. А примитивизм и пассивность либерализм — есть головастость, граничащая с преступлением, изменой рабочему классу» (Сталин).

Надо развращать пролетарскую саморегуляцию, и пользоваться этим опыту такимым большевистским оружием, разоблачать во всей своей повседневной работе оппортунистов всех мастей и оттенков. Надо опинать ряды партии от оппортунистичеких, чуждых, примитивистских и оппортунистических элементов.

Надо на высоком уровне держать классовую и партийную бдительность каждого коммуниста, при которой любая попытка классового врага и оппортунистичекого сорвать генеральную линию партии будет разоблачена и разгромлена и получит жестокий большевистский отпор. Только при этом условии партгруппа будет вполне боеспособным звеном ленинской партии, только при этом мы успешно будем решать наши задачи.



Группарторг т. Коньков (Нелазо монтан, маст. № 2). Под его руководством намечены и решены задачи по бран, подчас сплошной до 5 проц.

НЕ ОСВОИЛИ МЕХАНИЗМОВ

В нашей партгруппе из шести коммунистов участвуют на технических курсах только двое. Остальные не занимаются, т. к. программа на курсах предьявляет более высокие требования, чем уровень их знаний. Из беспартийных рабочих техникуму занимаются только тов. Павлова. Она участвует хорошо, но жалует, что при просмотре делая ошибки руковоко — тов. Волков — рассказывает только о шашоте, но совершенно не касается динамики.

Коммунисты успешно осваивают механизмы. Особенно в этом им помогают шифры при ремонте, правление их в активном участии в ремонте того или иного механизма. Сейчас приступили к оформлению и к более широкому развращиванию шедства работников над молодыми рабочими.

На своих производственных совещаниях мы обсуждаем причины невыполнения плана, задержек в достижении его времени. Мы выдвигаем четкий ряд требований, по администрации их не выполняются, а отсюда срывается выполнение производственного плана.

Корнев, Агеев, Ивановы — (шамото-динасового цеха).

ТЕРЕНТЬЕВ — ЛУЧШИЙ ГРУППАРТОРГ

Парторг коксохимкомбината Терентьев по-большевистски борется за четкую производственную работу бригады. Терентьев выступил на общем партийном собрании рабочих оппортунистов, против оппортунистической деятельности. Терентьев раскрыл социальное лицо Бальнева. Он рассказал об отношении к тому, таким методом и формами Бальнев вел разлагательскую работу, как высшая дезорганизация в ряды строителей завода.

Терентьев указал, что Бальнев пытался вести враждебную агитацию подтя хлебобулочника была в австрийском подполье. Бальнев также говорил, что коммунисты «сами о себе стращают, сами хотят войти для себя возможно больше».

Терентьев повседневно разлагает рабочих своей бригады, что такое классовый враг, как и чем с ним нужно бороться.

Терентьев всех членов партгруппы вывел в дневную учебу. Например, колесник Любавин за то, что не имел уроков и опоздал и за хорошую усвоенность был премирован. Любавин сейчас говорит: «Марксистско-ленинская учеба нужна для того, чтобы быстрее расчитать врага, для лучшего проведения генеральной линии партии. Я вполне усвоил значение и необходимость чистки чужих партий».

От Любавина не отстанет и коммунист Дроздин. Дроздин с большой охотой ходит в техникуму и активно участвует в ее работе.

Секретарь строительной ячейки коксохимки о партгруппе Терентьева говорит так: «Бригада имеет мало изредка. Качество оппортунистической работы высокое. Партгруппа ошгала обещать партийным звеньям много работы. Сам Терентьев — очень интересный и аккуратный рабочий. Все решения ячейки, а также партгруппы, Терентьев по-босому выполняет».

Перов.

УСПЕХИ ДОСТИГНУТЫ СОЦСОРЕВНОВАНИЕМ

Мы, коммунисты бригады Дункала, имеем положительные результаты в выполнении плана: в феврале — 101 проц., в первой декаде марта — 105 проц. во второй декаде — 124 проц. Первоначальный план достигнуто нами в результате социалистического соревнования между звеньями и ударной работой коммунистов и беспартийных рабочих.

Мы систематически ведем разъяснительную работу среди беспартийных рабочих бригады за своевременное выполнение программы, за ее качество и снижение себестоимости.

Все это тесно связано с общественно-политическими мероприятиями партийных и профессиональных организаций. Помимо разъяснительной работы в этом направлении, мы выявляем расхитителей, врачей, лодырей, мешающих нашей стройке.

Наша группа ведет непримиримую борьбу с классово-чуждыми элементами у себя в бригаде и вне бригады. Выявив укравшего под рабочей будкой кулака, работавшего в столовой. Этот вредитель сейчас выслен с площадки.

Все вопросы жизни цеха прорабатываем в партгруппе и обсуждаем на бригадных собраниях. Проводим беседы на политические темы, разъясняем бригады Беседа уязвимым с конкретными делами, устраняя недостатки, борясь за выполнение производственного плана.

Сплотив теснее ряды коммунистов и беспартийных рабочих, улучшив массовую работу, мы поведем свою бригаду к новым успехам.

Антонов, Матенко, Жаров, Цимбалов, Колесников, Иванов, Дункал, Алексеев и др.

ЛИКВИДИРОВАТЬ ТЕХНИЧЕСКУЮ НЕГРАМОТНОСТЬ КОММУНИСТОВ

Секретарь звеньевой ячейки дома посто цеха тов. Шулькин говорит, что в связи с проводимым массовым смотром работы партгруппы, коммунисты должны «взбуждаться». Например, Семин, член партии, ранее не выполнил партийных нагрузок. Будучи «борщником», не платил партийные, но вел учет чистоты эконома. На производстве плохо смотрел за качеством изделий бригады. Из-за нехватки времени Семин ошгала домашние дела и не имел 25 минут тихого хода. Сейчас Семин обеспечивает 100 проц. явку на занятия партийными, за все сиз сиз коммунистов и полностью собрал членские взносы.

«Есть у нас коммунист Малгулов», — говорит Шулькин. — Малгулов, работая первым горючим, часто являлся на работу пьяным. Партийности не платил. Малгулов — член партии с 1924 г. Звеньевой постановила Малгулова за это из партии исключать. Дело Малгулова разбирается за партийной работой» (Сталин).

Надо развращать пролетарскую саморегуляцию, и пользоваться этим опыту такимым большевистским оружием, разоблачать во всей своей повседневной работе оппортунистов всех мастей и оттенков. Надо опинать ряды партии от оппортунистичеких, чуждых, примитивистских и оппортунистических элементов.

При этом, Малгулов парад заведе, в котором признал свои ошибки. «Я вел себя не как коммунист», — говорил он, и пострадало доверие партии отпавать на дело».

И на самом деле, Малгулов сейчас по плант и техникуме — пример для остальных коммунистов и беспартийных рабочих. В работе домашних по чей, как практика, Малгулов не замечим, но у него слаба теоретическая

Плюский.

ПАРТГРУППЫ В БОРЬБЕ НА ДВА ФРОНТА

Остатки пережитого кулачества и капиталистических элементов оказывают бешеное сопротивление победоносному социалистическому оппортунизму. Выполнение оппортунистических заданий второй пятилетки требует от нас «беспощадной борьбы со всеми проявлениями сопротивления классового врага политике партии, укреплению единства рядов партии, решительного отпора всем антипартийным настроениям и чистки пережитых и ставших чуждыми партии «ментов» (из резолюции январского пленума ЦК и ЦКБ ВКП(б)).

Задача партийной группы — повысить пролетарскую бдительность каждого коммуниста, вести непримиримую борьбу с вылазками классового врага, укреплять большевистскую боеспособность, разоблачать и бороться с правыми и «левыми» оппортунистами, контролировать оппортунистический, с дружинниками и обманщиками, воюющими разлагательскую антипартийную работу.

От партийной группы требуется особая партийно — политическая бдительность, ибо формы проявления оппортунизма и методы борьбы оппортунистов против генеральной линии в новых условиях изменились. Теперь оппортунисты редко открыто выступают с проповедью своих антипартийных взглядов на партийных или рабочих собраниях. Тут они голосуют за партийную линию. Но зато в бригаде и смене, в бараках и общежитии оппортунисты среди рабочих ведут замакоровавшую антипартийную работу, вводящих «лордши» и срывают различные мероприятия партгруппы, сваявшие с производственным оу-



мунисты и беспартийные рабочие дали решительный отпор оппортунисту и разоблачили его антипартийные взгляды. Собрание в ответ на вызов классового врага состоялось всем как один выигры в выходной день на работу для досрочного окончания задания. К 24 октября бригада полностью справилась и без лишних слов, выполнив план на 315 проц.

В практике работы партгруппы была и другая форма проявления право оппортунизма — отказ от партийной работы, благающего и успешности, падежда «из — авось», на то, что план выполнятся, зараня решат сиз сами по себе в победной самозащиты, без напряжения и мобилизации масс, без преодоления трудностей. На деле это приводит к невыполнению партийных нагрузок, к свертыванию партийно — массовой работы, к хвоститиву, и, в конечном счете, к свертыванию работ, к прерыванию производственного и в проведении общественно-политических мероприятий в бригаде.

Примером может служить партгруппа на механической мастерской домостроительного цеха. Эта партгруппа не борется за выполнение отпавших перед ней задач. Коммунисты в большинстве не сизы и настроены благодушно. Например, член партии — техник механической мастерской — не велот партийной работы, отказываясь от выполнения партийных, но по сшотает партсобрания и вышше пяти месяцев не платит партийности. Она мобилирует это тем, что «жить плохо и трудно, поэтому не хочу и не буду работать». Кому хочется, тот и лучше работает». Дело не только в настроениях, а в фактическом деле,

и не только единичного, что мех мастерская работает плохо: хождение та нег, план срывается.

В левых кругах встречаются и открыто враждебные оппортунисты, которые открыто выступают в бригаде против генеральной линии партии. Без решительной борьбы с этой категорией оппортунистичеких, без расчлавления их антипартийных взглядов не может быть и речи об успешной работе партийной группы.

В партгруппе бригады Половникова — каменищном оппортунисте, кандидат партии Цыганков открыто выступил на собраниях бригады с целью сорвать строительство. Так было при обсуждении вопроса о само зарекоменции. Цыганков выступил о мажоранте — оппортунистичеком устелюкании, заявив, что «контрагентский рабочие только забывались». Партгруппа, разоблачив оппортуниста мобилизовала рабочих бригады. В результате 16 каменищных запрещался на строительство от 3-5 лот.

Но Цыганков не успокоился и продолжал свою антипартийную работу. Он выступил против утверждения эконо по займу, а за производственных совещаниях был против востройных планов и соревнования. Бригада, под руководством партгруппы, оппортунистичеком вылазкам дала боль шовистский отпор. Иейка исключила Цыганкова из партии.

Партгруппа пыталась вести борьбу на два фронта. Но борьба с правыми, административной главкой опасностью, не надо ослаблять борьбы и с «левыми» уклоном. «Левый» уклон есть тем правого уклона. Люди, уклоняющиеся к трюкизму, — это по сути же да те не правые, только названку, правые, прикрывающиеся «левым» фразой» (Сталин).

Партгруппа пыталась вести борьбу на два фронта. Но борьба с правыми, административной главкой опасностью, не надо ослаблять борьбы и с «левыми» уклоном. «Левый» уклон есть тем правого уклона. Люди, уклоняющиеся к трюкизму, — это по сути же да те не правые, только названку, правые, прикрывающиеся «левым» фразой» (Сталин).

Партгруппа пыталась вести борьбу на два фронта. Но борьба с правыми, административной главкой опасностью, не надо ослаблять борьбы и с «левыми» уклоном. «Левый» уклон есть тем правого уклона. Люди, уклоняющиеся к трюкизму, — это по сути же да те не правые, только названку, правые, прикрывающиеся «левым» фразой» (Сталин).

